	Fiche ……
	Connaissance des nombres
	Ca3

	
	Puissances de nombres positifs avec exposant négatif
	


	(Entraînement 1 : Complète les pointillés
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2 - 3 = EQ \s\do1(\f(1; 2 3  )) = EQ \s\do(\f(1;...... ( ...... ( ......)) = EQ \s\do(\f(1;..........)) = 0,125

	5 - 2 = EQ \s\do1(\f(1; 5 ....  )) = EQ \s\do(\f(1;...... ( ...... )) = EQ \s\do(\f(1;..........)) = 0,04

	2 - 4 = EQ \s\do1(\f(1; 2 .....  )) = EQ \s\do(\f(1;...... ( ...... ( ...... ( ......)) = EQ \s\do(\f(1;..........)) = ...........

	6 - 2 = EQ \s\do1(\f(1; ..... ....  )) = EQ \s\do(\f(1;...... ( ...... )) = EQ \s\do(\f(1;..........)) = .............

	1 - 5 = EQ \s\do1(\f(1; ..... ....  )) = EQ \s\do(\f(1;...... ( ...... ( ...... ( ...... ( ...... )) = EQ \s\do(\f(1;..........)) = .............

	(Entraînement 2: Puissance de 10 
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10 - 1 = EQ \s\do1(\f(1; 10 1  )) =  EQ \s\do(\f(1;..........)) = 0,1

	10 - 2 = EQ \s\do1(\f(1; 10 ....  )) = EQ \s\do(\f(1;...... ( ...... )) = EQ \s\do(\f(1;..........)) = ..........

	10 - 3 = EQ \s\do1(\f(1; 10 .....  )) = EQ \s\do(\f(1;...... ( ...... ( ...... )) = EQ \s\do(\f(1;.............)) = ...........

10 - 4 = EQ \s\do1(\f(1; ..... ....  )) = EQ \s\do(\f(1;...... ( ...... ( ...... ( ...... )) = EQ \s\do(\f(1;................)) = .............

	10 - 5 = EQ \s\do1(\f(1; ..... ....  )) = EQ \s\do(\f(1;...... ( ...... ( ...... ( ...... ( ...... )) = EQ \s\do(\f(1;...................)) = .............

	(Entraînement 3 : Calcule 

	8 - 2  = 
	10  2 =
	9 - 2  =

	2 - 3 = 
	2 2 =
	 2 4 =

	10 - 4 = 
	10 2 =
	10 - 6 =

	4 - 1 = 
	4 2 =
	10 3  =

	1 - 3 = 
	1 7 =
	0 6  =

















Fraction décimale








( - 5 ) + ( - 4 ) = - 9 








�EQ \s\do(\f(1;10))� = 0,1


�EQ \s\do(\f(1;100))� = 0,01


�EQ \s\do(\f(1;1000))� = 0,001

















Puissance d’un nombre avec exposant négatif











( - 5 ) + ( - 4 ) = - 9 





3 - 2 =  �EQ \s\do1(\f(1; 3 2  ))� = �EQ \s\do(\f(1;3 ( 3))� =  �EQ \s\do(\f(1;9))�   


         �


        Par définition 


10 – 3 = �EQ \s\do1(\f(1;103  ))� = �EQ \s\do(\f(1; 10(10(10))� = �EQ \s\do(\f(1;1000))�
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